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Spannweite der Weinberge vom westlichsten Rebstock am Mittelmain 
über die Volkacher Mainschleife bis zum östlichsten Rebstock im 
Steigerwald beträgt fast 100 km. Eine Distanz, bei der man sich 
manchmal Flügel wünscht.  Den schönen Ausblick und die weite 
Landschaft  genießen wir gerne, wenn wir oben am Weinberg stehen. 
Wenn auch Sie einmal eine Brise Weinbergsluft  
schnuppern wollen, kommen Sie einfach vorbei.

WEINGUT SCHMITT BERGTHEIM

Alle unsere Produkte sind 

vegan und glutenfrei 

Spannweite der Weinberge vom westlichsten Rebstock am Mittelmain Spannweite der Weinberge vom westlichsten Rebstock am Mittelmain 

Landschaft  genießen wir gerne, wenn wir oben am Weinberg stehen. 
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EIN BESTIMMTER JAHRGANG ZU IHREM JUBILÄUM?
VIELLEICHT GIBT ES JA NOCH EINE FLASCHE IN DER SCHATZKAMMER.
SPRECHEN SIE UNS GERNE AN!

20 JAHRE €/0,5 L

2003 EISTRAUBE SILVANER
Am 30. Dezember  bei -11°C mit 198°Oechsle geerntet. Nicht nur Wein, 
sondern edles Gold der Silvaner-Trauben! Deutscher Landwein-Main, 
Futurafl asche, 13,0% vol

40,00
80,00 €/L

30 JAHRE €/0,75 L

1993 GRAUER BURGUNDER trocken
weich, cremig, Vanilleduft , besonderer Essensbegleiter, 
im Barrique gereift , Schlegelfl asche, 11,0% vol

50,00
66,67 €/L

40 JAHRE €/0,75 L

1983 SCHEUREBE Auslese
RETZBACHER BENEDIKTUSBERG
würzig, Feigenaroma, bernsteinfarbig, zum Aperitiv, Bocksbeutel

85,00
113,33 €/L

1983 WEISSER BURGUNDER Spätlese
BERGTHEIMER HARFENSPIEL
Rhabarberduft  in der Nase, Dattelaromen im Abgang, zum Aperitiv, Bocksbeutel

85,00
113,33 €/L

€/0,375 L

1983 GEWÜRZTRAMINER Auslese
BERGTHEIMER HARFENSPIEL
goldgelb, wie ein alter Rosenstock – einfach prachtvoll, zum Genießen, Bocksbeutel

45,00
120,00 €/L

JUBILÄUMS-JAHRGÄNGE
Es gibt einen besonderen Tag, der gefeiert werden will? Wir haben bestimmt den 
passenden Wein zu diesem Anlass! Schlückchenweise Trinken oder doch als Andenken 
zu Hause aufh eben? Das überlassen wir Ihnen. Je älter, desto reifer! Die Weißweine sind 
mit angenehmer Altersfi rne, goldgelb bis bernsteinfarbig und die Rotweine bekommen 
eine noble Bräune.

Die ausgesuchten Schatzkammer-Weine wurden 

im Frühjahr 2023 frisch verkostet.

SEKT
Während der zweiten Vergärung lagert unser Sekt viele Monate in der 
Originalfl asche. Handgerüttelt entsteht in dieser Zeit ein feines Mousseux. 
Es muss nicht immer Champagner sein, wenn Deutscher Sekt nach besonderer 
Winzertradition hergestellt werden kann. Nur das Beste für mich und 
meine Freunde!

SECCO & WEIN-COCKTAIL
Es blubbert, prickelt, beschwingt – einfach herrlich zum gemütlichen 
Sonntagsfrühstück oder zusammen mit Freunden.

TRADITIONELLE FLASCHENGÄRUNG €/0,75 L

101 2019 BLAUER SILVANER SEKT WEISS extra trocken und cremig
ein außergewöhnliches Rendezvous für den Sonntagmorgen. 
Lagerte während der zweiten Gärung 33 Monate auf 
der originial Sektfl asche, 11,5% vol

20,00
26,67 €/L

102 2019 SPÄTBURGUNDER SEKT extra trocken und fruchtig
befl ügelt die Fantasie und befreit die Sinne. Große Rarität, 
die hervorragend zu Wild passt. Lagerte während der zweiten Gärung 
33 Monate auf der original Sektfl asche, 12,0 % vol

20,00
26,67 €/L

PRICKELND €/0,75 L

103 SECCO WEISS feinfruchtig
ein süff iger Hit, der im Sommer so richtig beschwingt, 
Deutscher Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure, 11,0% vol

9,00
12,00 €/L

105 WEIN-COCKTAIL fruchtig
spritzig, prickelnder Wein mit zugesetzter Kohlensäure und 
verfeinert mit Saft  von schwarzer Johannisbeere und Kirsche – 
ein Erlebnis der Sinne, 7,5% vol

9,00
12,00 €/L
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ERLESENE LAGENWEINE
Die außergewöhnlichen Weine bekommen während der Vegetation 
die volle Aufmerksamkeit. Handverlesen in mindestens Spätlese-Qualität 
aus kleinen ausgewählten Parzellen. Es sind Weine für spezielle Anlässe, 
auch wenn der besondere Tag mal ganz spontan kommt.

GROSSES FRANKEN €/0,75 L

34 2020 SILVANER trocken
STEILHANG RETZBACHER BENEDIKTUSBERG
handverlesene, vollreife Beeren mit 95°Oechsle am Steilhang auf 
Muschelkalk geerntet – kräft ig,  aromatisch mit geschliff ener Mineralik 
ist er ein besonderer Essensbegleiter, der Weingenuss mit Freude vereint.
Deutscher Qualitätswein, Bocksbeutel, 12,0% vol 

16,50
22,00 €/L

38 2021 BLAUER SILVANER trocken
BERGTHEIMER HARFENSPIEL
handverlesen, Maischegärung, spontan und bei klassischer Musik 
im Tonneau Holzfass 12 Monate auf der Feinhefe gereift . 
Rosa schimmerndes Farbenspiel. Einmalig im Geschmack! 
Deutscher Qualitätswein, Bocksbeutel, 13,5% vol 

25,00
33,33 €/L

30 2021 GEWÜRZTRAMINER Spätlese lieblich
BERGTHEIMER HARFENSPIEL
von sonnenverwöhnten 40 jährigen Rebstöcken, die auf Lössboden
 wachsen, würziger Rosen- und Quittenduft , der sich während 
des Genießens entfaltet und begeistert.
Deutscher Prädikatswein, Bocksbeutel, 11,0% vol

16,50
22,00 €/L

37 2021 RIESLANER Spätlese lieblich
THÜNGERSHEIMER JOHANNISBERG
auf Muschelkalk des sonnenverwöhnten Fischbergs gewachsen, 
komplexes Aromenspiel von Rhabarber, Mirabelle und Ananas im Gaumen. 
Deutscher Prädikatswein, Bocksbeutel, 11,0% vol

16,50
22,00 €/L

LAGENWEINE
Unsere Weinreben wachsen auf dem Boden des Erdzeitalters Trias. 
Die Weinberge am Main stehen auf Muschelkalk, der Mineralität ins Glas 
bringt und unserer Bruchsteinmauern bildet. In den höheren Lagen wachsen 
sie auf Gips-Keuper, der die besondere Aromatik und Erdigkeit verleiht. 
Die mit höheren Oechslegraden gereift en Beeren werden schonend 
verarbeitet und reifen bei klassischer Musik im Keller. 

KLASSISCHES FRANKEN €/0,75 L

10 2021 SILVANER trocken
BERGTHEIMER HARFENSPIEL
direkt neben der Weinbergskapelle gewachsen. 
Geradlinig, mineralisch, idealer Essensbegleiter, 
Deutscher Qualitätswein, Bocksbeutel, 12,0% vol

10,50
14,00 €/L

12 2021 WEISSER BURGUNDER trocken
BERGTHEIMER HARFENSPIEL
mediterran elegant, anregende Frucht, 
Duft  nach Kräuter, passend zu Edelfi schen, 
Deutscher Qualitätswein, Bocksbeutel, 12,5% vol

10,50
14,00 €/L

17 2021 BACCHUS halbtrocken
BERGTHEIMER HARFENSPIEL
elegant, verführerisch, mit Noten von Mango und Orange, 
zum gemütlichen Beisammensein, gerne zu würzigem Bergkäse, 
Deutscher Qualitätswein, Bocksbeutel, 11,5% vol

10,50
14,00 €/L

22 2022 SCHEUREBE halbtrocken 
THÜNGERSHEIMER JOHANNISBERG
gewachsen unterhalb des TerroirF, erinnert an schwarze Johannisbeere, 
der ideale Wein für gesellige Runden, für Weinkenner ein „Muss“,
Deutscher Qualitätswein, Bocksbeutel, 11,0% vol

10,50
14,00 €/L
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REBSORTENWEINE €/0,75 L

603 2021 SILVANER trocken 
feine Frucht - lecker, aufrichtig, 
Deutscher Qualitätswein, Bordeauxflasche, 11,5% vol

8,00
10,67 €/L

609 2022 MÜLLER - THURGAU trocken 
frisch, duftig - passend zur deftigen Küche,  
Deutscher Qualitätswein, Bordeauxflasche, 12,0% vol

8,00
10,67 €/L

608 2022 BACCHUS halbtrocken 
erinnert an Maracuja und Melone, der ideale Wein für gesellige Runden,  
Deutscher Qualitätswein, Bordeauxflasche, 11,0% vol

8,00
10,67 €/L

600 2021 PINOT GRIGIO trocken  
Grauer Burgunder mit Sommer-Feeling, 
Deutscher Qualitätswein, Bordeauxflasche, 12,5% vol

10,50
14,00 €/L

602 2021 SAUVIGNON BLANC feinherb 
aromatisch, exotisch-fruchtig, zum Genießen im Grünen, 
Deutscher Qualitätswein, Bordeauxflasche, 12,5% vol

10,50
14,00 €/L

606 2021 PERLE feinfruchtig
BERGTHEIMER HARFENSPIEL 
mild, zartes Pflänzchen, einzigartig, 
Deutscher Qualitätswein, Bordeauxflasche, 11,5% vol

10,50
14,00 €/L

GUTSWEINE
Weine für den Alltag und zum Feste feiern – unkompliziert, ehrlich und 
bodenständig. Gutsweine sind die Basis unseres Schaffens in den Weinbergen 
vom Mittelmain über die Volkacher Mainschleife bis zum Steigerwald.

ROTWEINE
Warme tiefgründige Böden bilden eine gute Grundlage für unsere 
Rotweine. Sie werden Maischeerhitzt und auf der Maische vergoren, 
um eine intensivere Farbe und Aromatik zu erzielen. Die Roten 
reifen etwas länger im Weinkeller.

LAGENWEINE €/0,75L

140 2020 SPÄTBURGUNDER trocken
BERGTHEIMER HARFENSPIEL 
Duft nach dunklen Beeren, facettenreich und fruchtig mit  
warmen Abgang, ein hervorragender Begleiter zum Essen,  
Deutscher Qualitätswein, Bocksbeutel, 13,0% vol

11,00
14,67 €/L

141 2020 DOMINA-SPÄTBURGUNDER CUVÉE RUBINROT halbtrocken
samtig, zart mit schokoladiger Kirschfrucht – verführt zum Sitzenbleiben,  
„Schade dass man Wein nicht streicheln kann“, Domina ohne Lack und Leder, 
Deutscher Qualitätswein, Bocksbeutel, 13,5% vol

11,00
14,67 €/L

148 2020 CABERNET DORSA trocken
BERGTHEIMER HARFENSPIEL 
verträumter, warmwürziger Duft nach Leder und schwarzen Beeren – opulent 
und strukturiert mit ordentlichem Abgang, besonders wenn man ihn dekantiert, 
Deutscher Qualitätswein, Bordeauxflasche, 13,0% vol

12,50
16,67 €/L

GUTSWEINE €/0,75L

155 2021 ABENDROT CUVÉE EDITION FRANK feinherb 
samtig zart und beerig - ideal für die moderne Küche, zu Pizza und Pasta, 
Cuvée von Spätburgunder-Regent-Cabernet, Deutscher Qualitätswein,  
Bordeauxflasche, 13,0% vol

8,00
10,67 €/L

159 2022 ROTLING halbtrocken 
süffig, pfiffig, fruchtig – der „Partywein“, ideal für Grillabende,  
Deutscher Qualitätswein, 10,5% vol

8,00
10,67 €/L

LITERWEIN €/1 L

150 2021 RUNDFLUG ROT trocken 
leicht & süffig, geht auch mittags zur Siesta, Deutscher Landwein-Main, 13,0% vol

7,90

HAUSWEINE €/1 L

61 2021 RUNDFLUG WEISS* herzhaft, trocken 
MÜLLER-THURGAU + SILVANER  
„easy drinking“ & erfreut beim Brotzeitmachen, Deutscher Landwein-Main, 12,0% vol

6,90

LITERWEINE
Einfach herrlich. Das gehört zu Franken - ein leichter Schoppen, der gerne auch mal 
als Schorle getrunken wird. Ein Rundflug über unterschiedliche Weinbergslagen.



FEDERWEISSER
im Spätsommer – sobald die  

ersten Trauben reif sind. 

Sprechen sie uns gerne an!
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BESONDERE BOCKSBEUTEL
Mini, Maxi oder Magnum sind immer ein Hingucker. 
Die kleinen Henkel-Bocksbeutel als Mitbringsel und  
die übergroßen Bocksbeutel haben Spaßfaktor bei einer Feier.

UNSER GESCHENK-SERVICE 
Bei uns finden Sie eine große Auswahl an Geschenkideen für besondere Anlässe im 
Familien- oder Freundeskreis, für Geschäftspartner und Kunden, für Betriebsfeiern, 
Jubiläen oder für ein kleines Dankeschön. Wir stellen das passende Präsent mit  
unseren Spezialitäten individuell nach Ihren Wünschen zusammen. Gerne kümmern  
wir uns um die gesamte Abwicklung – vom Päckchen Packen bis hin zum Versand  
in das In- und Ausland.

MINI-HENKEL-BOCKSBEUTEL 0,25 L €/0,25 L

71 2021 BACCHUS halbtrocken
ein fruchtiger Qualitätswein, 11,0% vol 

4,50
18,00 €/L 

73 2021 SILVANER trocken
ein feiner, eleganter Qualitätswein, 11,5% vol 

4,50
18,00 €/L 

72 2021 SPÄTBURGUNDER trocken
ein herzhafter und samtiger Qualitäts-Rotwein, 13,5% vol 

4,50
18,00 €/L 

MAGNUM-BOCKSBEUTEL 1,5 L €/1,5 L

108 2021 SPÄTBURGUNDER trocken 
samtig, fein vollmundig Qualitätswein, 13,5% vol

45,00
30,00 €/L 

DOPPEL-MAGNUM-BOCKSBEUTEL 3 L €/3 L

106 2021 BACCHUS halbtrocken 
ein fruchtiger, halbtrockener Qualitätswein, 11,0% vol

50,00
16,67 €/L 

107 2021 MÜLLER-THURGAU trocken  
ein herzhafter Qualitätswein, 12,0% vol

50,00
16,67 €/L 

109 2021 SILVANER trocken  
feiner, eleganter Qualitätswein, 11,5% vol

50,00
16,67 €/L 

€/0,75 L

411 GLÜHWEIN ROT* 11,0% vol 6,50 
8,67 €/L

414 GLÜHWEIN WEISS* 10,0% vol 6,50 
8,67 €/L

418 APFELPUNSCH ALKOHOLFREI
aus eigenen Äpfeln mit Gewürzen, Nährwertangaben auf Anfrage

6,50 
8,67 €/L

420 KIRSCH GLÜHLEIN* 8,5% vol 7,50 
10,00 €/L

421 HEIDELBEER GLÜHLEIN* 8,5% vol 7,50 
10,00 €/L

422 ERDBEERPUNSCH ALKOHOLFREI 7,50 
10,00 €/L

415 GLÜHLEIN ALKOHOLFREIER GLÜHWEIN 0,75L  7,50
10,00 €/L

GLÜHWEINE & PUNSCH
Aus eigener Herstellung mit natürlichen Gewürzen.  
Trinkfertig. Im Sommer kalt als Cocktail servieren.

€/0,75 L

104 SANGRIA ROT* 
aus Rotwein, Fruchtsäften, Gewürze, Bordeauxflasche, 8,5% vol

7,00
9,33 €/L

SAN GRIA
FIESTA DEL SOL – da wird das Urlaubs-Feeling nach Hause geholt und  
zur Sommerbowle ein paar Fruchtstückchen dazu. Aus eigener Herstellung.

AUSGEZEICHNET!  

Prämierter Glühwein von der  

Zeitschrift der Genießer: Selection
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EDELBRÄNDE
Das Schnapsbrennen hat Tradition in Franken.  
Schon damals in den 60iger Jahren veredelte Uroma 
Amanda Obst zu feinem Geist. 

LIKÖRE
Ein Likör zum Genießen nach dem Essen, zum Verfeinern 
von Desserts und Kuchen oder einen Schuss in den Secco.

KLASSISCHE OBSTBRÄNDE €/L €/0,2 L €/0,5 L

201 OBSTLER  40,0% vol 33,00 €/L 8,50 16,50
202 ZWETSCHGE  40,0% vol 33,00 €/L 8,50 16,50
203 MIRABELLE  40,0% vol 33,00 €/L 8,50 16,50
204 WILLIAMS-BIRNE  40,0% vol 33,00 €/L 8,50 16,50
217 HIMBEER  40,0% vol 45,00 €/L 11,50 22,50

AUS DEM EICHENHOLZFASS BIS ZU 10 JAHRE GEREIFT

212 ALTER WILLIAMS GOLD  38,0% vol 51,00 €/L 12,50 25,50
221 ALTER TRESTERBRAND vom Spätburgunder, 38,0% vol 51,00 €/L 12,50 25,50

AUS DEM EICHENHOLZFASS 30 JAHRE GEREIFT

222 ALTER WEINBRAND vom Silvaner, 38,0% vol 98,00 €/L 25,00 49,00

€/L €/0,2 L €/0,5 L

229 QUITTE  20,0% vol 33,00 €/L 8,50 16,50
233 WEINBERGSPFIRSICH  20,0% vol 33,00 €/L 8,50 16,50
241 GEWÜRZ-APFEL  18,0% vol 33,00 €/L 8,50 16,50
231 RHABARBER  18,0% vol 33,00 €/L 8,50 16,50

SÄFTE
Säfte von Obst aus eigenem Anbau schmeckt Kindern  
und Erwachsenen. Genuss pur bei Sport, Spaß und Spiel. 

TO GO 0,25 L €/0,25 L

119 ROTER TRAUBENSAFT
100% reiner Saft aus roten Trauben, fruchtig, frisch

2,50
10,00 €/L 

120 WEISSER TRAUBENSAFT
100% reiner Saft aus weißen Bacchus- und Müller-Thurgau-Trauben

2,50
10,00 €/L 

BAG IN BOX 3 L €/3 L

119 
Box

ROTER TRAUBENSAFT 15,00
5,00 €/L 

120 
Box

WEISSER TRAUBENSAFT 15,00
5,00 €/L 

GLÜHWEINGELEE
IM WINTER - WENN ES LANGSAM FROSTIG WIRD, EMPFEHLEN WIR  
UNSER FEINES GLÜHWEINGELEE, DASS HERVORRAGEND  
ZU PFANNENKUCHEN UND PLÄTZCHEN MUNDET.

GELEES
Hergestellt aus unseren Weinen, Zucker, natürliches Geliermittel 
AgarAgar (vegan) und Zitronensäure. Ein Genuss zum Frühstück.

€/210g

121 WEISSWEINGELEE 
aus unserem fruchtigen Müller-Thurgau. Lecker zu kräftigem Bergkäse. 

5,50 
2,62 €/100g

122 ROTWEINGELEE 
aus unseren Rotweinen. Schmeckt zu gebackenem Camembert und zu Wildgerichten. 

5,50 
2,62 €/100g

Die Nährwertangaben 

für Säfte und Gelee  

erhalten Sie auf Anfrage 

bei uns im Weingut.
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WEINGUT SCHMITT
Am Weinfaß 1 · D-97241 Bergtheim · Tel 09367 90910 · Fax 09367-9091-90 
info@privat-weingut-schmitt.de · www.privat-weingut-schmitt.de
Instagram: weingut_schmitt_bergtheim
Facebook: Weingut Schmitt Bergtheim

ÖFFNUNGSZEITEN
MO – FR  8 – 18 Uhr
SA   9 – 16 Uhr
SO   10 – 12 Uhr in der Federweißerzeit

AGB ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

WEINPROBEN Suchen Sie noch nach einer guten Idee für 
Ihr nächstes Familienfest, Ihren Betriebs- oder Vereinsausfl ug? 
Wir organisieren gerne mit Ihnen einen erlebnisreichen, 
schönen Tag. Wie wäre es zum Beispiel mit einer Weinprobe 
mit Kellerführung oder einer geführten Weinbergswanderung? 
Fragen Sie nach unseren speziellen Angeboten.

COOLKEG Feiern Sie Ihre Sommerparty mit unseren Weinen im 
»Coolkeg«, ein selbstkühlendes Weinfässchen, aus dem Sie mehrere 
Stunden lang Ihren Lieblingswein – ideal temperiert – genießen 
können. Das 10-Liter-»Coolkeg« (gefüllt mit dem Wein ihrer Wahl) 
ab 60,00 Euro inkl. Ust. Ebenfalls verleihen wir Wein- und Sekt-
gläser und für größere Events einen Ausschankwagen.

RÄUME ZUM FEIERN & TAGEN Stimmungsvolle Weinfeste, 
kulinarische Weinabende, Vernissagen und Ausstellungen, Geburts-
tage, Hochzeiten, Firmentagungen oder andere Events auf unserem 
Weingut. Wir stellen Ihnen unsere Räumlichkeiten mit Service  -
leistungen zur Verfügung. Bei Veranstaltungen an Ihrem Ort unter-
stützen wir Sie gerne mit unserem Wein-Equipment oder sind als 
Kooperationspartner mit einem Weinausschank dabei.

WOHNMOBIL-STELLPLÄTZE Die Freiheit erleben und Ruhe 
genießen. Unter schattigen Allee-Bäumen oder zwischen den Obst-
bäumen die Seele baumeln lassen - da sind Sie bei uns genau richtig. 
Die weitläufi ge Landschaft  lädt ein zum Spazierengehen und lässt 
sich mit dem Fahrrad gut erkunden.

DIREKT AN DER B19

ERLEBNISANGEBOT

Nachfolgend fi nden Sie Antworten zu Vertragsabschluss, 
Bezahlung, Versandkosten und sonstigen Regelungen.
JUGENDSCHUTZ Ein Verkauf von alkoholischen Getränken
an Minderjährige erfolgt nicht. Sie müssen mindestens 
18 Jahre alt sein (abhängig von den gesetzl. Bestimmun-
gen an Ihrem Wohnsitz), um bei uns Wein einzukaufen. 
Wir behalten uns vor, einen Nachweis der Altersangabe 
(z.B. anhand amtlicher Lichtbildausweis) vorlegen zu lassen.
1. GELTUNGSBEREICH Alle unsere Lieferungen und 
Leistungen an Verbraucher und Unternehmer erfolgen aus-
 schließlich auf der Grundlage der nachfolgenden Allge-
meinen Geschäft sbedingungen in ihrer zum Zeitpunkt 
der Bestellung gültigen Fassung. 
2. VERTRAGSPARTNER, VERTRAGSSCHLUSS 
Der Kaufvertrag kommt zustande mit Weingut Schmitt,
97241 Bergtheim. Umsatzsteuer-Ident-Nr. DE 250.958.334
für Weingut Schmitt und für Weinkellerei Schmitt e.K
2.1 VERBINDLICHE BESTELLUNG Eine verbindliche 
Bestellung wird telefonisch, schrift lich, per Fax, im Online-
Shop oder per E-Mail angenommen. Neukunden erhalten
die Ware erst nach Vorauskasse bzw. Barzahlung bei 
Selbstabholung.
3. LIEFERBEDINGUNGEN Versand erfolgt unfrei. 
Verpackungs- & Versandkosten gehen zu Lasten des 
Empfängers. Versand per DHL klimaneutral,  Post oder 
Spedition. Sie haben grundsätzlich die Möglichkeit der 
Abholung bei uns im Weingut. Auf dem Weingut ist eine 
Bezahlung wie folgt möglich: Barzahlung, EC-Karte, 
Kreditkarte, Rechnung.
Versandkosten innerhalb Deutschland (Festland) für 
Gebindegrößen 0,5l/ 0,75l /1,0l: 1 – 23 Flaschen 10,00 €. 
Bei allen anderen Gebindegrößen Versand auf Anfrage. 
Frei Haus ab 24 Flaschen, bei vergünstigten Einkaufs-
konditionen ab einem Netto-Warenwert von 400,00€. 
Bei steigenden Transport-/Energiekosten werden die 
Versandkosten angeglichen. Terminsendungen oder 
Fixtermine gegen Aufpreis. Geschenkverpackungen für 
1, 2 oder 3 Flaschen werden gesondert verrechnet. 
Paket-Versand mit DHL, CO2-neutral.
VERPACKUNGSEINHEITEN Beim Postversand sind 6, 12, 
bzw. 18 Flascheneinheiten im Karton. Transportver-
packungen bei Selbstabholung oder bei Auslieferungs-
touren sind 6 Flascheneinheiten.
Rechnungsversand erfolgt als pdf per EMail.
4. EIGENTUMSVORBEHALT Die Weine bleiben bis zur 
vollständigen Bezahlung unser Eigentum und dürfen 
nicht an Dritte übereignet werden. Unser Geschäft ssitz 
ist ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten 
aus Vertragsverhältnissen zwischen Ihnen und uns.
5. TRANSPORTSCHÄDEN Werden Waren mit off ensicht-
lichen Transportschäden angeliefert, so reklamieren Sie 
solche Fehler bitte möglichst sofort beim Zusteller und 
nehmen Sie bitte unverzüglich Kontakt zu uns auf. Äußer -
lich erkennbare Schäden sind sofort auf dem Ablieferungs-

beleg, bzw. Frachtbrief, Lieferschein oder der Zustell-
person schrift lich anzuzeigen (Bei Transportschäden 
oder Diebstahl direkt beim ausliefernden Transportunter-
nehmen reklamieren und bestätigen lassen.) 
8. GEWÄHRLEISTUNG UND GARANTIEN Es gilt das 
gesetzliche Mängelgewährleistungs- und Schadens-
ersatzrecht. Weitergehende Schadensersatzansprüche 
bestehen nur bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit. 
Bei Verletzung einer vertragswesentlichen Pfl icht ist die 
Haft ung auf den voraussehbaren Schaden begrenzt.
9. HINWEIS AUF BETEILIGUNG AM RÜCKNAHME-
SYSTEM / VERPACKUNGSVERORDNUNG Hinsichtlich 
der von uns erstmals mit Ware befüllten und an private 
Endverbraucher abgegebenen Verkaufsverpackungen hat 
sich unser Unternehmen zur Sicherstellung der Erfüllung 
unserer gesetzlichen Pfl ichten nach § 6 VerpackV dem 
bundesweit tätigen Rücknahmesystem Bellandvision 
angeschlossen. Weitere Informationen fi nden Sie im 
Internet unter www.bellandvision.de.
SCHLUSSBESTIMMUNGEN
Die Bruttopreise sind in Euro inklusive 19% gesetzlicher 
Mehrwertsteuer. 
Gesetzliche Literpreis-Angabe in Euro/Ltr.; Sekte inkl. 
Sektsteuer.
Das Angebot unserer Weine erfolgt freibleibend. Ihre 
Bestellung ist bindend. Sie kann, muss aber nicht von 
uns angenommen werden. Die Rechnungsstellung 
erfolgt nach Bestellung. 
Kristalline Ausscheidungen im Wein (Kristalle der Wein-
säure) sind ein Reifezeugnis des Weines. Der Geschmack 
ist dadurch nicht beeinträchtigt.
Das aktuelle Mindesthaltbarkeitsdatum und die durch-
schnittliche Nährwertangabe für nicht-alkoholische 
Getränke und Weingelee können direkt im Weingut 
erfragt oder auf der Internetseite abgerufen werden.
Ist beim Eingang der Bestellung eine Weinsorte aus-
verkauft , behalten wir uns vor, den Nachfolgejahrgang 
zu liefern, bzw. informieren Sie über einen gleichartigen 
Wein dieser Preisklasse. 
Wir sind von Gutcert nach Ecostep-Wein Management-
system für Qualität, Umwelt und Arbeitsschutz zerti-
fi ziert: ISO 9001-2015, ISO 14001-2015, ISO 45001:2018, 
ISO 22000:2018
Mit Erscheinen einer neuen Preisliste verlieren alle 
vorangegangenen Preislisten ihre Gültigkeit. Für etwaige 
Druckfehler übernehmen wir keine Haft ung. 
Alle Weine, Sekte, Secco, Weincocktail und alkoholische 
Glühweine enthalten Sulfi te.
Mit * gekennzeichnete Weine sind von der Weinkellerei 
von Trauben befreundeter Winzer.
Ausführliche Allgemeine Geschäft sbedingungen auf 
www.privat-weingut-schmitt.de




